

缅甸议会补选 美奖励“放松制裁”

具体措施包括允许美国对缅甸的投资和金融服务出口;将向缅甸派驻大使



美国国务卿希拉里

据新华社电 美国国务卿希拉里·克林顿4日说,美国将放松对缅甸投资限制,允许缅甸部分官员入境并向缅甸派遣大使,以回应缅甸1日议会补缺选举的积极结果。

放松投资限制

希拉里在美国首都华盛顿告诉媒体记者,缅甸议会补缺选举凸显缅甸总统吴登盛的“领导力与勇气”,美国政府将与缅甸改革者站在一起。

作为回应,美国决定部分放松先前对缅甸的制裁,允许一些美国对缅甸的投资和金融服务出口。至于具体措施和时间表,美国官员仍在考虑。不过,法新社说,优先议题在于批准美国金融服务业在缅甸推行信用卡业务。

缅甸是世界上少数几个无法使用万事达卡和威士卡(VISA)的国家之一。

一名不愿公开姓名的美国官员说:“无法使用信用卡令一些基本的经济交换活动变得异常困难……我们认为,

一些小步骤可以促进商业繁荣,帮助人们抓住机会。”

另外,美国国际开发署将在缅甸设立办事处,评估是否增加对缅甸每年3500万美元的援助款以及允许私营机构在缅甸从事范围更广的业务,包括卫生和教育。

向缅甸派大使

希拉里说,美国不久将向缅甸派遣大使。

缅甸1988年发生军事政变,美国随后把与缅甸的

外交关系降至代办级,自此不再派驻大使。

希拉里告诉媒体记者,缅甸前方道路依旧漫长,前途“尚未明朗和确定”,但“我们充分认可和支(缅甸)所获进展,将继续致力于推行政策,鼓励这些努力”。

放松部分制裁之余,美国仍将严苛制裁,包括制裁缅甸重要物资出口,如玉石。

希拉里说,针对特定个人和机构的制裁禁令将继续存在。美国将继续敦促缅甸推进政治改革,释放政治犯。



缅甸民盟主席昂山素季

■ 相关新闻

东盟呼吁取消对缅制裁

美国总统奥巴马2009年上任以来,重新审视对缅政策。希拉里·克林顿去年12月访问缅甸,成为半个多世纪来首位到访的美国国务卿。

在柬埔寨首都金边出席东南亚国家联盟(东盟)峰会的10个成员国领导人4日发表声明,呼吁西方国家尽快取消对缅甸制裁,“积极助力

缅甸民主进程和经济发展”。

印度尼西亚外交部长马蒂·纳塔莱加瓦说,缅甸总统吴登盛在会议期间告诉其他成员国领导人,缅甸议会补缺选举得到选民积极支持,和平举行。东盟国家领导人对此予以认可和赞许。成员国外交部长将在与欧洲联盟外交部长会议期间,向欧盟

传达取消制裁呼声。

欧盟上月取消针对87名缅甸高级官员的入境禁令,但继续冻结他们在欧盟内资产。

法新社援引出席东盟峰会的外交官员的话报道,缅甸政府邀请所有东盟外交部长集体访问缅甸首都,希望他们能在未来数月内成行。

■ 反应

中方对放松制裁表示欢迎

据新华社电 外交部发言人洪磊5日说,中方希望1日举行的议会补选有利于推动缅甸国内政治和解进程,有利于促进缅甸国家稳定和发展。

洪磊是在例行记者会上回答有关缅甸举行议会补选的问题时作出上述表示的。

他说,缅甸议会补选是

缅甸民选政府去年成立以来首次举行国内选举,受到缅甸国内及国际社会普遍肯定。

在谈及中方是否认为国际社会应尽快解除对缅甸制裁时,洪磊表示,中方在有关问题上的立场是一贯的。中方注意到美国和东盟已表示考虑部分取消

对缅甸制裁,中方对此表示欢迎,并呼吁各方尽快全面解除对缅甸制裁。

缅甸1日举行了新政府去年3月成立以来的首次议会补选。据缅甸国家电台报道,在45个议会议席补选中,民盟共赢得43个各级议会议席,民盟主席昂山素季当选联邦议会人民院议员。

责编 颜颖颖 图编 倪华初 美编 俞丰俊 责校 翟永军

伊森艾伦 ETHAN ALLEN®

始于1932年

引领美式家居设计潮流
汲取美国多元文化绚烂灵感 打造精致生活品质



典雅 5 种引领潮流的生活方式之一

美克美家 独家发售

丽泽店 北京市丰台区西三环南路57号(丽泽桥西南侧)美克大厦1-3层 新国展店 北京市顺义区天竺镇裕翔路99号欧陆时尚购物中心一层L113单元
朝阳公园店 北京市朝阳区姚家园路105号观潮国际2号楼1-2层 亚运村店 北京市朝阳区北四环东路108号千鹤家园1-3层 西苑店 北京市海淀区西苑地区北京龙湖星悦荟58/59商舖

©2012 Ethan Allen Global, Inc. www.markorhome.com

MARKOR
FURNISHINGS
启发生活灵感